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Ata nº 1156 da Sessão Ordinária nº 1148 do dia 20 de Novembro de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 41 

Aos vinte dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas 
Vereadoras, nossos visitantes a Prefeita Neusa Nickel e a Profª Fabiana e também os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense principalmente os nossos Quevedenses que 
nos escutam nas terças-feiras. Nos expedientes do Poder Executivo foi lido e baixado 
para deliberação nas Comissões o Projeto de Lei nº 32, de 14.11.2017, que orça a receita 
e Fixa a Despesa do Município para o Exercício de 2018 (Art. 46, RI) e, não havendo 
outras matérias foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179) foi também 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido 
Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio 
Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do 
Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. 
Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. 
Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente solicitou a leitura 
do convite da administração municipal que faz referência a Semana da Cultura 2017 e o 
convite da EMATER referente ao Encontro das Mulheres Trabalhadoras Rurais. Foram 
distribuídas postas em discussão e votação a Ata nº 1153 da Sessão Ordinária nº 1145 
do dia 30.10.2017 e Ata nº 1154 da Sessão Ordinária nº 1146 do dia 6.11.2017 – que 
foram aprovadas e a Ata nº 1155 da Sessão Ordinária nº 1147 do dia 13.11.2017 foi 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foram deliberados pelo 
plenário: Parecer CLJRF nº 8, de 13.11.2017, emitido de forma favorável ao PL nº 30; 
Projeto de Lei nº 30, de 25.10.2017, que adota o Diário Oficial dos Municípios do Estado 
do Rio Grande do Sul, instituído e administrado pela FAMURS e o Quadro Mural da 
Prefeitura Municipal, como veículos oficiais de publicação dos atos normativos e 
administrativos do Município de Quevedos; Parecer CLJRF nº 9, de 13.11.2017, emitido 
de forma favorável ao PL nº 31 e o Projeto de Lei nº 31, de 31.10.2017, que altera o Art. 
10, letra “d” da Lei Municipal nº 542, de 19.10.2007, que “Dispõe sobre o Quadro de 
Cargos e Funções da Prefeitura Municipal de Quevedos e Estabelece o Plano de Carreira 
dos Servidores, onde dispensada a palavra pelos autores, postos em discussão e votação, 
foram aprovados por unanimidade. Em continuidade aos trabalhos e não havendo outras 
matérias para deliberações do plenário passou-se ao Pequeno Expediente onde se 
manifestaram, pelo tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): o primeiro 
inscrito Ver. Hélio Menezes iniciou sua fala saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio 
Chaves Maia, demais colegas Vereadores e Vereadoras, as visitantes Prefeita Neusa 
Nickel e a Profª Fabiana e também aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que 
nos escutam nas terças-feiras. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste espaço 
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para pedir ao Presidente que oficie a administração municipal para este seu pedido de 
providências onde o primeiro pedido de providências seria para o NCR Goiabal na 
propriedade do senhor Romarino Nágera que é preciso confeccionar um bueiro na sua 
entrada que está bastante ruim e que inclusive esteve lá na propriedade dele esta 
semana e tem um degrau ali quando entra, para entrar na porteira e o outro pedido de 
providências também é lá no Goiabal para que seja feita uma abertura de fossa séptica 
na residência do senhor Assis Nascimento onde o Assis é cadeirante e todo mundo sabe e 
está difícil e ele quer ir ali para fora e não tem banheiro e ele quer inclusive, tem 
banheiro, mas não tem a fossa ali então teria que ter uma fossa para facilitar onde acha 
que seria também ali na propriedade do Romarino que comentou também que ele 
gostaria e acha que talvez fosse com a Secretaria de Agricultura que é a abertura de uma 
valeta para ele colocar umas pedras, que ele juntou aquelas pedras de uma lavoura, as 
pedras estão ali e então ele gostaria de colocar e aproveitar se a retro fosse ali por perto 
fazer a fossa que já fizesse aquela “valetinha”, são umas coisinhas poucas. Ainda se 
manifestando disse que gostaria de parabenizar e hoje falou com o seu Admar - 
Secretário de Obras, quer parabenizar ele pois tinha feito um pedido para que ele 
arrumasse aquela estrada, travessa lá em São João/Alto Toropi onde lhe falou que hoje 
estão ali adiante do seu Tarciso, estão praticamente terminando e fazendo toda ela 
cascalhada e patrolada, então, agradece a você Neusa também, a administração e 
agradecer ao nosso proprietário também lá onde o até o seu Admar comentou com ele 
que seria bom agradecesse ao José Abade Braga que cedeu todo o cascalho ali, acha que 
mais de quinhentas cargas então da sua propriedade para cascalhar praticamente todo o 
Alto Toropi e ainda quer parabenizar ali onde esteve no Cinco Veados, esteve na Paina, 
está tudo bom, tudo patrolado, tudo cascalhado, então seria nesse sentido e muito 
obrigado. O segundo inscrito Ver. Alcemar de Lima se manifestando saudou o Presidente 
da Casa o Ver. Cláudio Chaves Maia, os colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - 
Diretor Geral, a Prefeita Neusa Nickel e a Profª Fabiana que nos visitam e também aos 
ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno 
expediente para solicitar ao senhor Presidente que encaminhe ofício ao senhor 
Secretário de Obras pois até hoje não conseguiu conversar com ele solicitando o 
patrolamento e o empedramento da estrada do Sabão, na medida do possível e que 
puderem fazer trechos, tem trechos que até não precisam mexer mas tem trechos que 
estão quase interrompidos, daí tem que colocar umas pedras para poderem passar até 
tem trechos que não é preciso mexer mas que faça toda a revisão daquela estrada do 
Sabão entrando aqui nos Nágeras saindo lá no seu Otacílio pois tem trechos que estão 
"medonhos" onde até hoje passou, fez toda a volta ali e viu e também que fosse feita as 
roçadas das beiras da estrada onde a gente sabe que a Prefeitura está com dificuldades 
de recursos mas acha que o Secretário teria que ver se não tem condições de pagar que a 
gente sabe que está difícil o recurso que então falasse com os proprietários e acha que os 
proprietários poderiam roçar, tem muitos proprietários ali no Sabão que roçam sua 
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propriedade, sua frente, então, que o Secretário falasse de um por um e pedisse para 
roçar porque tem trechos da estrada que está encostando os galhos, até não tem como 
passar uma máquina e lá tem plantadores de soja, tem propriedades, tem moradores e 
então, a gente solicitaria assim que provavelmente a Prefeitura  não tenha recursos 
agora para pagar as roçadas mas então o Secretário fosse aos donos das propriedades e 
falasse para pedir para que rocem. O Ver. Alcemar disse que também gostaria de 
agradecer ao Secretário de Obras pelo pedido que fez a ele, até foi pessoalmente, não 
pediu pela Câmara, até foi procurado ali no Cinco Veados pela mulher do seu Valcir, a 
dona Inês Nogueira, foi procurado por ele pedindo para que fizessem o empedramento 
de uns trechos ali e foi levar ao conhecimento do Secretário o qual ele já fez e até não 
falou com ele para saber se já está todo pronto mas sabe que estavam fazendo e isso foi 
a dona Inês Nogueira que o procurou e ele foi e falou direto com o Secretário e então 
quer agradecer também este  que ele fez e também lá na Paina tinha uns trechos 
"brabos" e ele disse que estavam fazendo e também não falou para saber se está todo 
completado o serviço mas que então agradece, e no mais era isso e muito obrigado. 
Finalizando, o Presidente agradeceu a presença de todos e ainda dizer aos colegas 
Vereadores que seus os pedidos são relevantes e que todos com certeza serão 
encaminhados aos órgãos competentes. Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, 
encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão ordinária 
para o dia vinte e sete de novembro de dois mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito 
horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram 
presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias 
e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do 
Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias   Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário      Presidente 
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